
SCCF ONLINE – Registrácia novej cvičnej firmy. 

 

Nový portál pre všetky cvičné firmy (ďalej CF) nájdete od školského roka 2013/2014 na stránke www.sccf.sk 

Aktuality a ďalšie informácie nájdete v ľavej časti internetovej stránky. 

 

 

 

Online služby budú využívať všetky existujúce cvičné firmy 
a  nové CF, ktoré ešte nie sú zaregistrované v systéme 
a vznikli po 02.09.2013. 

Nové CF klikajú na odkaz „Žiadosť o registráciu“ 

Existujúce CF klikajú na odkaz „Obnova existujúcej 
registrácie“ len v prípade, že tento úkon ešte nevykonali. 
Túto obnovu je možné vykonať iba jeden krát. K tomu je 
potrebné jedinečné kontrolné číslo, ktoré budeme zasielať 
všetkým registrovaným CF listom, výhradne poštou.  

„Obnova existujúcej registrácie“ znamená, že CF si aktivuje existujúcu registráciu, ktorú vykonala ešte klasickým 
spôsobom. Zahŕňa všetky existujúce CF, ktoré sa registrovali na SCCF najneskôr do 15.07.2013 a súčasne tie, ktoré 
nepožiadali do 28.06.2013 o výmaz CF.  

Presný postup pri obnove existujúcej registrácie nájdete v ďalšom návode. 

 

 



 

Nová CF si pri prvozápise vyberá z dvoch možností: 

1. Ohlásenie živnosti – FO  (fyzickej osoby).  U fyzickej osoby je zápis do obchodného registra dobrovoľný. 
2. Ohlásenie živnosti – PO  (právnickej osoby:  s.r.o. alebo a.s.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Príklad zápisu  - ohlásenia právnickej osoby (s.r.o.): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Pri vypĺňaní registračného formulára je dôležité riadiť sa pokynmi, ktoré sú uvedené na internetovej stránke: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Registrácia CF podlieha procesu schvaľovania (kontroly) a bude zrealizovaná do dvoch pracovných dní:  

Po schválení registrácie Vám príde potvrdzujúci e-mail s Vašimi novými identifikačnými údajmi (IČO, DIČ .....)  

a  číslami podnikateľských účtov. V prílohe e-mailu nájdete sprievodný list, zmluvy a osvedčenia. Súčasťou e-mailu 

sú aj prihlasovacie údaje do online služieb (meno a heslo): 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


